



FÜGGETLEN KÉPES HÍRLAP

Ára: 86 Ft

ORSZÁGOS BALESETI INTÉZET

# Törökországban Mancs a sztár

## Éles bomba a boncteremben

A rendőrség nagy erővel  
keresi a tettest (3. oldal)

## Rejtvénykosár

Benne összesen  
160 000 Ft  
értékű nyeremények!



22-27. oldal



Fotó: Hegedűs Gábor

## Csak nőknek *orgazmustabletta*

32.  
oldal

Nem kell hozzá férfi,  
csak egy pohár víz

A miskolci mentők német juhászkutyájának különleges képességeit valamennyi izmitben dolgozó külföldi mentő csodálja, s a török hatóságok azt kérik, hogy Mancs továbbra is segítsen a szerencsétlenül járt emberek felkutatásában (2. oldal)



## ma nap HÍREK

### ● Taylor

Elizabeth Taylor néhány héten keresztül kórházban lesz, mivel otthon elesett és eltört az egyik csigolyája. Az orvosok szerint nem szenved maradandó károsodást.

### ● Szakítás

Vuk Draskovic, a Szerb Megújodási Mozgalom elnöke tegnap bejelentette: megszakítja az együttműködést a többi ellenzéki vezetővel, s hajlandó tárgyalni Miloseviccsel az előrehozott válaszok ügyében.

### ● Pandamama

A pandakutatás történetében először, fogságban, hármas ikreket szült egy óriáspanda, de az egyik kicsi háromnapos korában, húgyhólyagbetegség következtében meghalt.

### ● Lőnek

A csecsen légvédelem meg nem erősített hírek szerint lelőtt egy orosz vadászpilótát. A csecsen hatóságok 20 ezer dollár jutalmat ajánlottak fel annak, aki átadja az időben kaptatult pilótát. Moszkvai állítás szerint a híresztelések célja a közvélemény félretájékoztatása.

### ● Tűzveszély

Mintegy tízezer embert kellett kitelepíteni a Madrid melletti El Escorial környékéről, ahol legalább 300 hektár fenyőerdő áll lángokban. A városka kempingjét és kórházát is kiűrtették.

## TÖRÖKORSZÁGBAN CSODÁLJÁK MANCSOT

# Járványveszély fenyeget

Mancs néhány nap alatt sztár lett Törökországban. Lehoczki László magyar mentő német juhászkutyájának különleges képességeit valamennyi izmitben dolgozó külföldi mentő csodálja, s a török hatóságok azt kérik, hogy ha a többi mentőkutyát el is vizsgál, Mancs hadd segítsen még a kutatásban.

A négyéves Mancs munkáját egyetlen dolog korlátozza – az, hogy a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportnak mennyi szponzor támogatást sikerül szereznie. A németjuhász nem először jár Török-

országban: tavaly júliusban az Adana tartományt sújtó földrengés után már segédkezett a túlélők felkutatásában.

Az Adapazariban dolgozó magyar speciális mentők tegnap délelőtt újabb túlélőt, egy 29

éves férfit mentettek ki a romok alól. A csoport vezetője, Pavelcse László elmondta, a nap folyamán volt még egy riasztásuk, de mire négyórás megfeszített munkával eljutottak az áldozathoz, az meghalt.

A mentőosztagok fertőtlenítő oldattal permetezik a romokat és víztisztító tablettákat osztanak szét a lakosság körében, mivel egyre fenyegetőbb a járványveszély.

6. rész

Sharon Stone, az IQ-sztár

## Tökéletes vamp



Az élet negyvennél kezdődik szerinte

Amerika egyik legismertebb kritikus, Laura Miller írta róla: amikor Schwarzenegger filmjében először láttam játszani, csak azért jegyeztem meg a nevét, hogy többé még véletlenül se találkozzam vele. Az Elemi ösztön azonban megváltoztatta a véleményemet.

◆ Móra László

Sharon Stone kedvére válogathatott a kedvező ajánlatok között. Gázsija látványosan megugrott. Az Elemi ösztönért még csak 300 ezer dollárt kapott, a Kaszinóért már 2,5 milliót, a Specialistáért 7 milliót. Mára a legjobban fizetett hollywoodi sztárok egyike. A legnagyobbakkal játszott együtt: Stallonéval,

Robert de Niróval, Clint Eastwooddal. Az igazsághoz tartozik, hogy egyik sem érte el az Elemi ösztön sikerét, bár a Kaszinóban nyújtott teljesítményét kiemelte a kritika.

Az élet negyvennél kezdődik – ezt a szállóigévé vált mondatát gyakran idézik. Lehet, hogy igaza van. 34 évesen lett világsztár, az idén márciusban még csak a negyvenegyét töltötte. Szerencsés embernek tartja magát. „Az ember látástól vakulásig dolgozhat, ha a szerencse nem szegődik hozzá. Nálam a siker akkor ütött be, amikor már a padlón voltam. Azt mondják, tökéletes sztár vagyok. Ez azt jelenti, hogy bizonyos örültségeket megengedhetek magamnak. Meztelenül rodeózhatom, a legvadabb dolgokat is kimondhatom. Csupán egyetlen dolog nem engedélyezett Hollywoodban: hogy normális maradjak.

(Vége.)

XI. ÉVFOLYAM, 228. SZÁM

ma nap MARQUARD MEDIA

Ügyeletes lapszerkesztő:  
KISZLER FERENC

Független képes napilap ● Főszerkesztő: KÖSZEGI FERENC ● Helyettes főszerkesztő: RISKÓ GÉZA ● Művészeti vezető: NAGY JENŐ ● Vezető szerkesztő: KÖVESS LÁSZLÓ ● Kiadó: JÜRG MARQUARD ● Kiadja a Magyar Hírlap Könyv- és Lapkiadó Rt. Jürg Marquard svájci kiadóvállalat-csoportjának tagja ● Vezérigazgató: L. KELEMEN GÁBOR ● Hirdetési igazgató: KOMJÁTHY KATI ● PR- és reklámigazgató: SÁRUS ERIKA, ☎ 210-3773, fax: 210-3774 ● Marketingigazgató: CZUCZOR MONIKA ● Terjesztési igazgató: BOBÁK MARTA ● Szerkesztőség: 1087 Budapest VIII., Könyves Kálmán körút 76. ● Budapest, 1967. ● Központi ☎ 210-0400 ● Szerkesztőségi ☎ 313-8221, 210-0808, fax: 333-9153 ● Kiadó: 1087 Budapest, Kerepesi út 29/B. ☎ 210-0050 ● Internetes elérhetőség: www.mainap.hu/ E-mail: mainap@mail.datanet.hu ● Ügyfélszolgálati irodánk, a Hírlap-előfizetési Irodánál (1900 Budapest VIII., Orczy tér 1.), valamint vidéken a postahivatalokban ● Előfizetési díj: egy hónapra 1625 forint, negyedévre 4875 forint, fél évre 9750 forint, egy évre 19 500 forint ● A hirdetések tartalmáért a lap nem vállal felelősséget! ● ISSN 1418-4710